

诈骗他人财物、打架斗殴……

# 通川区纪委监委通报3起典型案例

6月12日,通川区纪委监委通报3起党员干部违纪违法典型案例。

## 罗江镇凤尾村 党员罗伟峰诈骗问题

2017年以来,罗伟峰谎称系正式民警,隐瞒已婚事实,多次以帮忙调动工作、解决编制、消除违法犯罪记录等为幌子,骗取被害人任某某等四人价值109万余元财物用于个人挥霍,数额特别巨大,被依法判处有期徒刑十年二个月,并处罚金人民币十二万元。2024年1月,罗伟峰受到开除党籍处分。

## 复兴镇新桥社区 党员王宏彦诈骗问题

2021年12月,王宏彦经人介绍认识了鲜某某,之后虚构并冒用他人身份,使用先少量借款随即高息返还方式骗取鲜某某信任,多次骗取鲜某某微信、支付宝等转账金额共计人民币60余万元,用于个人开销和网络赌博,其行为构成诈骗罪,被依法判处有期徒刑九年,并处罚金人民币十五万元。2024年3月,王宏彦受到开除党籍处分。

## 东岳镇玉钟村 党员罗小东打架斗殴问题

2024年1月,罗小东听说自己购买的位于东岳镇有力社区首炬建材公司旁的树木被挖掉一部分,找到工地负责人曹某协商解决。协商过程中,罗小东与其发生抓扯推搡、殴打,造成曹某左眼旁瘀青。通川区公安分局以罗小东殴打他人为由,决定对其行政拘留3天。2024年3月,罗小东受到党内警告处分。 □清廉通川



导流洞建设现场。

## 万源李家梁水库提前实现导流洞贯通 建成后可保障6万余名群众生产生活用水

总投资6.96亿元的万源市李家梁水库,是以农业灌溉乡村供水等综合利用为主的Ⅲ等中型工程。自2023年11月开工以来,工程建设稳步推进。目前,导流洞经过144个工作日的努力拼搏,提前一周顺利贯通。

记者走进李家梁水库建设现场看到,全长476米的导流隧洞开挖已完成。洞内工人正在开展隧洞出渣、喷锚等工作。导流隧洞工程贯通是李家梁工程的首个控制性节点,为即将开始的衬砌施工提供了充裕时间,为后续围堰施工、大坝今年年底前截流以

及整个工程建设工期的顺利推进奠定了坚实基础。

据介绍,李家梁水库位于渠江流域斯滩河一级支流喜神河上游,是以农业灌溉、乡村供水等综合利用为主的Ⅲ等中型工程。大坝坝址位于万源市草坝镇清泉村,最大坝高73米,总库容1157万立方米。该水库由枢纽工程和灌区工程两部分组成,水库建成后,可提供6.85万亩耕地灌溉用水,有效保障草坝、石窝、魏家、大沙、河口等6万余名群众的生产生活用水。

□万源发布

预/防/溺/水/事/故/发/生 呵/护/神/兽/暑/期/安/全/

## 看到小孩河塘野泳 全力喝止就是善举

加强引导

多多陪伴

珍爱生命

远离深水

科学防溺水



提高防火意识  
杜绝火灾隐患

## 火源不入山 无处不青山